XJopucrosoaopoanasi kucJjora 1 %.

10 M XJOpUCTOBOOPOAHON KHUCHOTHI pa3BeAéHHou 10 % moBoasT BOmOH 10
100,0 mi1.

XJiopucroBoaopoaHasi kucjora passeaénnas 0,037 %.

Conepxurt 0,37 r/n HCI.

1,0 M XJIOpUCTOBOAOPOJHOW KUCIOTHI pa3Beac¢HHOU 7,3 % AOBOAAT BOAON 10
200,0 1.

XJIOpHCTOBOAOPOAHAS KHcJI0Ta pa3BeaéHnasn 0,11 %.

30mMn1 1M pacTBOpa XJIOPUCTOBOJOPOJHOM KHUCIOTHI JAOBOJAT BOAOW [0
1000,0 mit; pH pactBopa 1,610,1.

XJIOPUCTOBOAOPOIHOM KUCIOTHI pacTBop 7 M.

700 T XJTOpPUCTOBOIOPOJIHON KUCIOTHI KOHIIEHTPUPOBAHHOM MPUIMBAIOT K 250 M1
BOJBI U JOBOJSAT TeM ke pactBoputesieM 10 1000,0 mur.

XJI0PHCTOBOAOPOIHOM KHUCJIOTHI pacTBop 6 M.

600 r XJTOpUCTOBOIOPOIHON KUCIOTHI KOHIIEHTPUPOBAHHOM MPUIAMBAIOT K 350 M1
BOJIbI U IOBOJAT TeM k€ pactBopuresieM 10 1000,0 mit.

XJI0prCTOBOAOPOAHOM KHUCJIOTHI pacTBop 3 M.

300 r XJIOpUCTOBOJOPOIHOM KHCIOTHI KOHIEHTPUPOBAHHOW MPpUIMBAtOT K 650 M1
BOJIbI U IOBOJAT TeM k€ pactBopuresieM 10 1000,0 mit.

XJIOPUCTOBOAOPOIHOM KUCJIOTHI pacTBop 2 M.

200 r xJIOpUCTOBOAOPOAHON KUCIOTHl KOHIEHTPUPOBAHHOW MPUIMBAIOT K 750 mu
BOJIbI U JIOBOJAT TeM k€ pactBopuresieM 10 1000,0 mit.

XJIOpUCTOBOAOPOIHOM KUCI0THI pacTBop 1 M.

100 r XJ1I0pUCTOBOAOPOAHOM KUCIOTHI KOHIEHTPUPOBAHHOW MPUIUBAOT K 850 mu
BOJIbI ¥ IOBOJAT TeM ke pactBoputesem a0 1000,0 mr.

XJI0PHCTOBOAOPOIHOM KHUCIAOTHI pacTtBop 0,5 M.

50 r XJIOpUCTOBOJIOPOHONM KHUCIOTHl KOHLIEHTPUPOBAHHOW mpuimBatoT K 900 mu
BOJIBI U JIOBOJST TEM k€ pacTBoputesiem a0 1000,0 mo.

XJI0pUCTOBOAOPOIHOM KUCIAOTHI pacTtBop 0,1 M.

10,0 Mu1 X7TOpUCTOBOIOPOAHOM KMCTOTHI pacTBop 1 M noBoaar Bogoit o 100,0 mo.
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